



20多位家长团报“守护斑马线”

他们说:护孩子上下学,我们更得参加

本报泰安3月6日讯(记者王世腾) 6日,共青团山东省委与本报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动持续火热。一志愿者感冒发烧仍来护学,20多位家长团报志愿者。本报齐鲁志愿者“守护斑马线”志愿服务团,继续征集志愿者,如果你有意加入公益活动,请拨打本报热线6982110联系。

6日上午11点10分,小荷公益三名志愿者来到泰安市实验

学校门口,有了第一天的经验,志愿者们很快就进入状态,帮交警拦汽车,护送孩子们过马路,一切驾轻就熟。

“一二年级的小朋友比较守规矩,年龄越大越到处跑。”志愿者韩敏说,她曾经在泰师附小做过护路志愿者。“中午家长们送孩子上学是交通最乱的时候,许多家长为了赶时间回家,常常带着孩子到处跑。”韩敏说,这种情况下,她都是用旗

子拦着家长,确定安全后再放行。

在泰安市实验学校门口“值班”的一个多小时里,韩敏一直在咳嗽。“这几天天气变化有点大感冒发烧了。”韩敏说,她住在杆石桥,几个志愿者中,就她离着市实验学校最近,就过来“守护斑马线”。“这点小病没问题,我会坚持给孩子站岗。”韩敏说。

“我们学校有20多位家长

现在都报名想参加咱们的志愿者活动,仅三年级就有10多位家长报名。”仓库路学校林俊松副校长说,5日,许多家长看到仓库路小学门口的齐鲁志愿者后都觉得非常好,都想当志愿者护送孩子们上学放学。“现在家长一直在报名,都想尽点力。”林俊松说,学校正在统计要报名的家长联系方式。“等全部统计完之后,再给他们排班。”

“志愿者都对孩子们那么上心,我们得做点事帮助孩子过马路。”学生家长李女士说,她们希望通过实际行动,让更多的家长增强安全意识。

如您有意参加“守护斑马线”志愿服务团,无论您是公益组织、志愿者还是心存爱心的普通人,都可拨打本报热线6982110联系我们。

两位小记者的妈妈热情真高—— 下夜班没睡好,就赶来“站岗”

本报泰安3月6日讯(记者白雪) 6日,本报小记者宁芮仪和于佳彤的妈妈下了夜班,赶到仓库路学校门口执勤,她们认真负责,看到有些小朋友想闯红灯,马上挨个拉回来讲道理,她们说,“在家闲着,不如帮孩子做点事”。

小记者于佳彤的妈妈赵女士是公路局收费站的一名职工,隔两三天上一个夜班。“虽然孩子在文化路小学上学,但不管是为哪个学校执勤,都是为孩子们帮忙,我很愿意给孩子们做点事。”赵女士说。

宁芮仪的妈妈李女士在一家医院上班,6日也是刚刚下夜班。“在家睡不着,就抓紧跑过

来,就怕来晚了”,中午11点,李女士穿上志愿者的衣服开始站岗。“红灯亮了,孩子别跑,以后要走斑马线。”李女士拉住一位准备闯红灯的小学生,并给他讲交通知识。

两位妈妈用志愿者引导旗拦住孩子们,等到绿灯时,才放开让他们过马路。一位老年人带着孩子不走斑马线,她们赶忙上前劝解说,“为了孩子,以后放学带他从斑马线上走,这边车多人多,要是出个事就麻烦了。”

两位妈妈细心地和孩子们讲道理,她们说,看到这些孩子就想起自己的孩子,应该多讲些安全知识,有些家长的电动



两位小记者妈妈来当“守护斑马线”志愿者。本报记者白雪摄
车把斑马线都占了,孩子们走斑马线的时候已经站在了机动车道上,这实在太危险了。

为孩子值个班 来回骑车一小时

本报泰安3月6日讯(记者白雪) “从报纸上看到齐鲁志愿者护送孩子放学的活动,我直接赶过来了,想一块帮帮忙。”6日,热心市民韩延军从位于东岳大街西头的公司,骑了30分钟电动车,专门赶到仓库路小学为孩子们站岗。

47岁的韩延军说,他趁着中午2个小时的休息时间,赶过来给志愿者们帮帮忙,等忙完了再赶回单位去。“执勤用40分钟,路上来回一小时,抽20分钟吃个饭,虽然时间有点紧,但能给孩子们服务,心里高兴。”

看着孩子们陆续放学,家长的电动车和私家车混行,孩子们左右张望的情景,韩延军说,仓库路学校这边是得多找些志愿者帮忙,孩子们人数多,要是没人看着点,还真挺危险。

“下午6点才能下班,没法再过来了,等有时间我还来帮忙。”韩延军一边说着,一边指挥小学生们排好队过马路。

SIEMENS

eco+

绿色新零度, 保鲜更节能

西门子绿色零度保鲜冰箱

siemens-home.cn

博世/西门子 草莓采摘节 激情开幕

三源家电 带您感受零度保鲜魅力

活动时间: 3月7日—3月22日

- 预交定金翻倍用, 最高可抵1000元!
- 购博世/西门子家电顾客有机会参与草莓采摘活动 (凭活动期间购机发票, 每台机器限2个名额)

活动地址: 三源家电西门子专柜 电话: 6188959